

ОРЕО



2

МВС УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ  
РСЦ МВС В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

05 06 2020

м. Запоріжжя

№ 46

**Про затвердження рішення  
атестаційної комісії**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 01 березня 2016 року за № 323/28453, Положення про регіональний сервісний центр МВС в Запорізькій області, затвердженого наказом МВС України від 07.11.2015 № 1407 (у редакції наказу МВС України від 19.05.2017 № 409) та згідно протоколу № 7 засідання атестаційної комісії від 04.06.2020, **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області від 04.06.2020 рішення про атестацію (відмову в атестації) спеціалістів:

відмовити в атестації Соколовському Олександровичу Олександровичу спеціалісту К Дніпровського РСТК ТСОУ за напрямками підготовки: «Надання домедичної допомоги», за результатами проведених іспитів (не склав теоретичний іспит);

атестувати Ткалич Віру Василівни спеціаліста Філії «ЗДОНКК» УДП «Укрінтеравтосервіс» за напрямками підготовки: «Надання домедичної допомоги», за результатами проведених іспитів;

атестувати Фролова Анатолія Всеволодовича спеціаліста К Дніпровського РСТК ТСОУ за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», за результатами проведених іспитів;

атестувати Щедріна Юрія Олександровича спеціаліста К Дніпровського РСТК ТСОУ за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи

безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», за результатами проведених іспитів.

2. Секретарю атестаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області Швецю О.В. забезпечити видачу атестатів спеціалістів за визначеними напрямками, зазначеними у підпункті 1 цього наказу.

3. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю РСЦ МВС в Запорізькій області Топчію А.В. оприлюднити цей наказ на офіційному веб-сайті регіонального сервісного центру.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова ліквідаційної комісії



Сергій ТРИГУБЕНКО